Ato de Nomeação nº 18/2012

"Dispõe sobre a composição da Coordenação do Trabalho de Conclusão de Curso e Estágio Curricular do Curso de Bacharelado em Enfermagem da Faculdade Campo Real"

O Diretor Geral da Faculdade Campo Real, mantida pela UB Campo Real Educacional S.A, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Art. 1º. Designar a Coordenação do Trabalho de Conclusão de Curso e Estágio Curricular do Curso de Bacharelado em Enfermagem da Faculdade Campo Real:

Professora Selma Assumpção Dias

Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor a partir da presente data.

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Faculdade Campo Real, aos dez dias do mês de setembro de dois mil e doze.

Edson Aires da Silva Diretor Geral